



## **В Тонкинском районе Нижегородской области женщина признана виновной в убийстве мужа**



Собранные следователями Шахунского МСО следственного управления СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней женщине в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 20 апреля 2018 года в вечернее время в ходе семейной ссоры из-за малозначительного повода (якобы жена не купила мужу сигареты) подсудимая нанесла ножевое ранение 27-летнему супругу в грудь, от которого потерпевший скончался.

В ходе предварительного следствия вину в совершенном преступлении обвиняемая признала частично, ей избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1307600>